

**PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA  
COMUNIDAD DE MADRID  
SUMARIO**

Resolución de 4 de diciembre de 2020 de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de la Princesa, por la que se hace pública la corrección de errores en el PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS del Procedimiento Abierto 9/2021 HUP para el **SUMINISTRO DE CATÉTERES Y MICROCATÉTERES PARA RADIODIAGNÓSTICO**, del Hospital Universitario de Madrid.

**TEXTO**

Revisado el Pliego de Prescripciones Técnicas y advertido error de transcripción en el lote 3 del Procedimiento Abierto 9/2021 HUP, titulado suministro de **CATÉTERES Y MICROCATÉTERES PARA RADIODIAGNÓSTICO, del Hospital Universitario de La Princesa**, publicado en el Perfil de Contratante el día 2 de diciembre de 2020, se indica la siguiente aclaración:

LOTE 3:

Donde dice:

**CATÉTER BALÓN MUY ALTA PRESIÓN 30 ATM. PARA FÍSTULAS, CALIBRE 5-12 mm. (273254):**

- Cateter balón de muy alta presión, para dilatación, con presión de rotura por encima de 20 atmósferas, para guía de 0,035, con diferentes longitudes y diámetros, con diámetro mínimo de inflado de 3 mm.

Debe decir:

**CATÉTER BALÓN MUY ALTA PRESIÓN 20 ATM. PARA FÍSTULAS, CALIBRE 5-12 mm. (273254):**

- Cateter balón de muy alta presión, para dilatación, con presión de rotura por encima de 20 atmósferas, para guía de 0,035, con diferentes longitudes y diámetros, con diámetro comprendido entre 5 y 12 mm.

Se procederá a colgar en el Perfil de Contratante de la Comunidad de Madrid, el nuevo Pliego de Prescripciones Técnicas.

Esta aclaración no implica la modificación de fechas ni de vencimiento ni de apertura de documentación,

Madrid, 4 de diciembre de 2020

EL DIRECTOR GERENTE

Fdo.: Fidel ILLANA ROBLES

